

Unitatea de pompieri militari din Moara Vlăsiei are un nou sediu

Construcția a fost realizată de primărie, cu sprijinul Consiliului Județean Ilfov



Unitatea de pompieri militari din Moara Vlăsiei are un nou sediu, în Cartierul Tineretului, sediu inaugurat cu fast săptămâna trecută, în prezența prefectului județului Ilfov, Daniel-Tudorel Zamfir, a subprefectului Andrei Scutelnicu și a șefului-adjunct ISU București-Ilfov, col. Irinel Precup.

Cristina NEDELICU

După sute de misiuni care au contribuit la salvarea de vieți omenești și bunuri materiale, pe teritoriul comunei Moara Vlăsiei, dar și în localitățile învecinate, unitatea ce operează cu o autospecială de pompieri și o ambulanță tip SMURD are un nou sediu pe măsură.

Unitatea de pompieri militari din Moara Vlăsiei are de acum funcțional noul sediu, în Cartierul Tineretului, pe Strada Sinaia nr. 4.

"Să le mulțumim pentru tot ceea ce au făcut în cadrul misiunilor de intervenție și să le urăm misiuni ușoare, de-acum înainte", a punctat primarul Andrei Filip.

Specialiștii care urmează să lucreze de acum în noul punct de lucru al pompierilor ISUBIF, în localitatea Moara Vlăsiei, au semnalat că această nouă subunitate este realizată la standarde ridicate și asigură condiții optime pentru pompierii care vor gestiona situațiile de urgență din Moara Vlăsiei și din localitățile învecinate, precum și evenimentele rutiere produse pe un segment important din Autostrada A3.

Construcția a fost realizată de Primăria din Moara Vlăsiei, cu sprijinul Consiliului Județean Ilfov.

Remiza de Pompieri și de SMURD din Moara Vlăsiei este funcțională încă din anul 2009, aceasta fiind folosită pentru su-



te de intervenții în toți acești ani. Administrația din Moara Vlăsiei și-a dorit să o dezvolte, să îmbunătățească condițiile pentru personal și să îmbunătățească nivelul de reacție al acestei unități. Edilul Andrei Filip ne-a povestit încă de anul trecut despre planul său de a avea o unitate care să funcționeze într-o zonă din care să poată acționa mai ușor și să existe un acces mai facil spre autostradă și spre comunele învecinate, adică să fie în centrul comunei.

O unitate utilă, atât pentru Moara Vlăsiei, cât și comunelor învecinate

"Am mutat noua remiză de pompieri și SMURD din satul Căciulați, în Cartierul Tineretului, lângă Complexul Arena. Din această locație se poate interveni rapid către autostradă", ne-a declarat primarul comunei Moara Vlăsiei, Andrei Filip. Edilul ne-a explicat că a proiectat o remiză mai mare, unde să existe spațiu pentru două autospeciale de pompieri, pentru stingerea incendiilor. "Avem o autospecială nouă și există discuții despre alocarea a încă unei autospeciale. Există și o autospecială SMURD. În plus, de acum înainte vor fi condiții cu totul deosebite pentru lucrătorii de la ISU. Aceștia vor avea dormitoare, sală de sport, toate condițiile

pentru igienă, băi, spălătorii, tot ce trebuie", a mai spus edilul.

Evenimentul organizat pentru inaugurarea noii unități de pompieri din Moara Vlăsiei a început cu intonarea Imnului Național al României și a continuat cu o slujbă de sfințire oficiată de preoții parohilor din comună.

Primarul Andrei Filip a declarat că este un eveniment important pentru comunitate, mult așteptat, mai ales de către membrii echipei de pompieri de la Moara Vlăsiei. "Încă din prima zi de mandat, din anul 2008, am dat o foarte mare importanță aspectelor ce vizează siguranța cetățenilor, astfel că începând cu anul 2008 am făcut toate demersurile pentru a înființa o unitate de pompieri la Moara Vlăsiei. Am găsit un spațiu pe care l-am improvizat și, având sprijinul Prefecturii Ilfov și al CJ Ilfov, am reușit ca în anul 2009 să inaugurăm Garda de Pompieri de la Moara Vlăsiei. De atunci, această unitate de pompieri a avut sute de acțiuni.



Am participat și eu la câteva acțiuni de noapte pe raza comunei și sunt foarte familiarizat cu activitatea desfășurată uneori în condiții vitrege de către acești pompieri. În urmă de doi-trei ani, s-a ivit posibilitatea să găsim finanțare pentru construcția unei noi unități de pompieri, o unitate modernă la care am conlucrat cu reprezentanții ISU, încă de la faza de proiect. Iată, că a ieșit o construcție care, cu siguranță, ne va fi utilă tuturor. Cred că este utilă și va fi utilă cetățenilor comunei Moara Vlăsiei, dar și cetățenilor comunelor învecinate pe care le deservim de aici, de la Moara Vlăsiei", a declarat edilul.

Prefectul de Ilfov, Daniel Tudorel Zamfir, a declarat, la rândul său, că este o onoare și o plăcere participarea la un astfel de eveniment, deoarece această subunitate modernă demonstrează faptul că autoritatea locală, primarul, împreună cu Consiliul Local, au avut o conlucrare permanentă pentru siguranța cetățenilor, atât a celor din localitatea Moara Vlăsiei, cât și a celor care sunt în vecinătatea comunei. "Intervenția dvs. acoperă și o parte din autostradă. Permiteți-mi să vă mulțumesc dvs, pompierilor, pentru tot ceea ce ați făcut, pentru tot efortul depus în sprijinul cetățenilor în intervenții. Sunteți cei care ați intervenit când noi ceilalți nu mai puteam să facem nimic. Vă mulțumesc. Să rămâneți sănătoși, să aveți cât mai puține intervenții și să aveți săr-

bători fericiți!" a spus prefectul.

În semn de recunoștință pentru implicarea și contribuția adusă în vederea protejării vieții locuitorilor comunei Moara Vlăsiei, cu prilejul operationalizării acestei subunități de pompieri, col. Irinel Precup, prim-adjunct al Inspectorului Șef, a oferit primarului Andrei Filip un certificat de apreciere, iar apoi, evident, s-a consumat emoționantul moment al tăierii panglicii noului sediu.

"Clădirea este excepțională"

"Clădirea este excepțională, este la un alt nivel și vă mulțumesc domnului primar", a spus col. Irinel Precup, adăugând că este o onoare să locuiească în comuna Moara Vlăsiei.

Unitatea de pompieri care era deja funcțională în Moara Vlăsie a fost relocalată cu același personal, însemnând 24 de angajați care lucrează în trei ture, având la dispoziție pentru intervenții o autospecială pentru stingere incendii și o autospecială de tip SMURD. Aceștia au de acum la dispoziție un spațiu modern, cu dormitoare, sală de relaxare, tot ce trebuie pentru a funcționa în condiții foarte bune.

"Trebuie să fim pregătiți pentru orice tip de evenimente"

"Noi nu ne dorim să avem evenimente, dar trebuie să fim pregătiți pentru orice fel de evenimente, indiferent că vorbim despre inundații sau incendii, care au fost neamăratate și cumva inerente. Nu este o zonă expusă, dar trebuie să fim pregătiți. Unitatea noastră deservește comuna Moara Vlăsiei și comunele învecinate, precum Balotești, Dascălu sau Grădiște. Există o obligație legală din partea autorităților locale să înființeze subunități de pompieri, ori civile, adică în subordinea primăriei, ori cum avem noi, aceasta fiind o situație fericită, pentru că am avut înțelegere de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență, iar dănsii au înființat-o. Noi ne ocupăm de baza materială, clădiri, întreținere clădiri, plată utilități, iar dumneavoastră se ocupă de intervenții, autospeciale, salarizarea și punerea la dispoziție a personalului", a explicat primarul.

Timpul de răspuns la intervenție poate fi astfel mai scurt

"Din punct de vedere operațional, această zonă, care intră în aria de competență a acestei subunități, are probleme destul de mici, având în vedere că nu sunt locuințe colective foarte multe, sunt locuințe individuale. Au existat în anii anteriori, incendii, mai ales de vegetație, în schimb, pe partea de prim ajutor calificat am avut intervenții foarte multe, având în vedere că această subunitate este arondată mai multor comune. Populația, crescând an de an, normal că numărul cazurilor care au apărut pe parte medicală a fost mai mare și era necesară o astfel de ambulanță să fie cu locația aici. Având în vedere rapiditatea cu care se poate ajunge la spital, ținând cont că autostrada este foarte aproape, o să scurteze foarte mult timpul de transport al pacienților către spital. În Ilfov avem șapte unități, unele mai mari, altele mai mici, bineînțeles că niciodată nu este suficient, dar la acest moment și datorită primarilor din județul Ilfov, care se preocupă pentru partea de intervenție pe domeniul situațiilor de urgență, pentru protecția cetățenilor din județ este în regulă. Se vede clar că este un plus pentru comunitate, un plus pentru Inspectorat, pentru că având mai multe subunități împărțite echitabil, calitatea intervenției și calitatea răspunsului în situații de urgență este foarte bună", a mai punctat col. Precup.

"Ar fi trebui să le mulțumesc și mai mult pompierilor pentru tot ceea ce au făcut, pentru că a fost o perioadă extrem de complicată și încărcată cu evenimente care nu făceau parte din activitatea obișnuită a celor de la ISU. Și toată perioada de la începutul pandemiei, au fost în linia întâi, alături de medici. S-au ocupat de transportul pacienților, de asigurarea spațiilor de cazare pentru cei care veneau și erau carantinați, a fost o perioadă foarte grea, în plus, au avut și activitatea obișnuită cu toate intervențiile, acolo unde noi nu o mai putem face. Trebuie să le mulțumesc, pentru că ei se pun în pericol", a încheiat prefectul de Ilfov.